

厦门建行:带您遇见生活小美好

新金融服务鹭岛民生发展,打造独具厦门风味的“建行生活”



“小姑娘,晚8点整这些蔬菜就打折销售了,再用‘建行生活’的满10元减5元优惠券,4把青菜只要10元,可划算啦!你要不要也下载一个‘建行生活’App?每天都有好多优惠券可以抢呢。”昨晚7点58分,在我市一家超市,市民李阿姨热心向年轻女孩小郑推荐方便好用的“建行生活”App。

▼建行生活App助力提振消费信心。

“建行生活”App是集美食、商超、外卖、充值、打车、电影演出等一系列生活服务于一体的站式综合惠民平台,不断为市民提供便捷的服务。用户可享“新客注册百元好礼”“每日签到达标外卖礼”“每天8点天天领券”“周四‘建’橙意,美食一元起”等诸多优惠,让钱包“不慌”。文/记者 郭舒晨 通讯员 许白露 图/厦门建行提供



■厦门建行员工教市民使用“建行生活”App。

惠民利企 深化惠民服务 提振消费信心

为了更好地促消费,厦门建行生活团队主动作为,精心制定了“政府权益+建行生活+数字人民币”的消费券一站式全流程无忧服务方案,用心打造“快响应、高核销”的高质量服务品牌,成为厦门银行业首家承接政府消费券发放的银行。截至目前,厦门建行承接了思明区、湖里区、集美区、同安区、翔安区、厦门自贸片区等共计19场的消费券发放工作,惠及用户30万人次,协助政府拉动各类消费金额超过5亿元。

记者了解到,厦门建行依托“建行生活”App平台,联合平台商户共同让利促消费,为商户带动更多客流,为市民提供更多实惠,增加市民对平台的认同感,提高服务政企能力,真正发挥好消费券“小消费大作用”的乘数效应,成为带动鹭岛消费复苏的“催化剂”。“接下来,我们将用金融科技力量继续助力我市实体经济发展,运用‘建行生活’App平台更好地助力政府惠民政策落地,提振消费信心,方便市民百姓。”厦门建行网络金融部负责人李政说。

精心深耕 畅享美好生活点滴 “建行生活”满足您

近年来,厦门建行积极践行新金融发展理念,结合厦门旅游城市定位和本地商超优势,因地制宜探索具有本地特色的发展之路,拓展“建行生活”App应用场景,打造独具厦门风味的“建行生活”。

始终保持高度的工作热情和扎实的专业素养,不拘泥于传统银行经营模式,而是创新尝试、大胆突破,打造具有厦门特色的消费场景。春暖花开,与家人一起登上鼓浪屿岛,感受“海上花园”的独特魅力;舒适午后,品一杯咖啡、读一本书,品味浸润心田的缕缕书香与岁月静好;周末时光,约上三五好友惬意小聚,骑行、观影、购物、享美食……这些美好的点滴,“建行生活”App都能满足您,让大家的生活“美”起来。

“本身热爱生活、懂得享受生活的人,更能做好‘建行生活’,带领平台用户一起感受生活中的小美好。”厦门建行网络金融部高级产品经理李宏伟说,厦门建行生活团队的每一名成员,

服务提效 加快数字化转型 让服务优起来

厦门建行借助数字化手段,把握数字化新趋势脉搏,构建金融服务新生态,提升服务转化效能,依托“建行生活”App将金融场景与非金融场景深度融合,以敏捷、高效的服务满足用户需求,服务社会民生。

并进行扫码取号、在线取号、查询账户明细、预约大额取款和零钞兑换、办理现金交款单预填单等业务,了解掌握厦门建行的最新活动资讯。

“以前来网点,取号排队得花些时间,现在在‘建行生活’App上提前取号,到了就差不多能办理业务了,真是方便。”昨日,市民张女士对厦门建行瑞景支行的大堂经理说。记者注意到,现在,市民可通过“建行生活”App方便地查询全市所有建行网点的地理位置,

“用户的体验最为关键,要设身处地为我们的客户和网点同事考虑,我们的服务要经得起大家的考验。”厦门建行网络金融部副总经理涂艳萍说,“建行生活”App以新金融赋能营业网点,可为广大用户提供更周全、更贴心、更直接的便利化服务,让服务优起来,团队的成员们都感到开心和自豪。

联合服务 让“水电气网”接入更快速

电力水务燃气广电网络等部门通力协作,提升重点工程建设进度

本报讯(记者 吴笛 通讯员 叶成才)“我们的用电项目预计4月初就可以送电,将比计划提前30天左右。‘水气网’等项目也正紧锣密鼓地推进中,此次‘水电气网’联动创造了‘特区速度’,我们不需要跑多个部门办理手续,为我们节省了大量的时间和成本,真心为你们的优质服务点赞。”3月29日,在项目施工作业现场,华润雪花啤酒(福建)有限公司施工用电项目对接负责人郭国泉对国网厦门供电公司同安客户服务分中心工作人员说。

作为厦门市2023年新年开门红重大项目,华润雪花啤酒(福建)有限公司在同安区新建产能40万升啤酒工厂,总用地面积14.75万平方米,投资额12.14亿元,达产后实现年产

值约24亿元。投产后,具备2条6万瓶/小时瓶装生产线;1条7.2万听/小时易拉罐生产线;1条700桶/小时桶装线,满足瓶装、听装、桶装等各种规格啤酒的生产。

一般来说,项目在取得施工许可证时就具备了正式施工的条件,但若“水电气网”没接入,正式开工就只能是纸上谈兵。而申请“水电气网”接入,涉及的申请、审批部门多,材料专业性强,流程多,往往需要数月才能完成。

去年9月,同安区政府牵头组织电力、水务、燃气、广电网络等部门召开联席协调会议,共同制定了“水电气网”联合现场勘察机制,以最快的速度出具“水电气网”接入方案,并建立微信互转机制,实现流程环

节的无缝衔接,形成政府主导、行业主动协同的“水电气网”联合服务模式,提升重点工程建设进度,实现用户从“多次分头办”向“一次联动办”的转变。

厦门供电公司同安客户服务分中心副主任叶素娟介绍,为保证联动效果,我们以“统一规划布局,适度超前建设,满足用户需求”为目标,与水务、燃气、广电网络相关部门通力协作,详细了解项目建设情况,根据企业周边区域管网建设提前布局,针对电力接入工作提出专业意见和建议。制定工程建设里程碑计划,对整体勘察情况实行一次性告知,让用户办电体验持续向好,客户群众“获得电力”水平进一步提升。

市重点工业企业名单出炉 210户305家企业上榜

本报讯(记者 张诗)2023年度厦门市重点工业企业名单出炉,共有210户、305家企业上榜。

数据显示,2021年,我市重点工业企业名单数量为153户、222家;2022年,我市重点工业企业名单数量为200户、278家。近三年来,名单上榜企业数量逐年增加,部分企业不断发展壮大,成为我市工业领域的佼佼者。这份名单的连年壮大,一定程度上反映了我市工业领域稳健高质量发展的进程。据2022年厦门市社会统计公报数据显示,去年我市重工业增加值实现同比增长3.8%,规模以上工业实现利润551.8亿元,产值超亿元的企业达到928家,其中电子、机械两大支柱行业的企业占比超50%,合计产值占比超60%。

本年度的新增企业包括亿联网络系列、乾照系列、瑞尔特系列、新凯系列、著赫系列、麦克奥迪系列、忠仑系列等,这些企业涉及电气机械、人工智能、新能源、新材料、生物医药、电子信息等高新技术领域。